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Въведение
Особено важни за подържането на дефинираните
в стандарт EN 50160 „Характеристики на
напрежението на електрическата енергия,
доставяна от обществените електрически мрежи”,
които до голяма степен определят ефективността
и удовлетвореността от обществената услуга
„електрос-набдяване”. В тази връзка постоянно се
усъвършенстват методите и техническите средс-
тва за измерване и определяне показателите за
качество на електрическата енергия (ПКЕЕ) и
определяне компонентите на пълната мощност.
Освен традиционните методи залегнали в
сатандарта EN 50160 се използват и други методи
като метода на Изобразяващия Вектор за
определяне ПКЕЕ и компонентите на пълната
мощност.
Научноизследователският проект обхваща
теоретични и експериментални изследвания
върху методите за определяне ПКЕЕ и
компонентите на пълната мощност използвани в
съвременните измервателни прибори в сравнение
с метода на изобразяващия вектор,
Научноизследователският проект включва
проучване на проблема, симулационни
изследвания, конструиране и изграждане на
измервателна система на база точни аналогово-
цифрови преобразуватели и транслиране техните
показания в персонален компютър за обработка и
прилагане на подходящия математечески апарат.

Резултати
- Реализиран е метод за определяне показателите за качесво на
електрическата енергия и компонентите на пълната мощност на база
теорията на моментната мощност.
- Разработен алгоритъм и приложен в среда Matlab за приемане и
обработка на данни за конкретна система за анализ
- Реализиран уред за снемане на данни в трифазни ситеми с висока точност
и възможност за използване в различни условия.

Заключение
Реализацията на измервателната система дава
възможност за наблюдение преходни процеси в
електроснабдителната система и определяне
показателите за качество на електрическата
енергия и компонентите на пълната мощност.
Скоростта и разрядността на използваните
преобразуватели дават възможност за
срабнителни изследвания с използване
дефиниции от различни стандарти за качество на
електрическата енергия.
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